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Розв’язування
[image: image14.png]35. ABCD — napanejorpaM (AD > AR). Touxa M nexHTEs Ha cTopoHi AD i piBHOBigIa-
neHa Bigcropin AB i BC na Bigcrasts 6 cx. Bigomo, mo MD =10¢cm, “B=uq.

1. HoBefirs, mo TpAKYTHEK ABM — piBHOGepeHHIi.
2. 3HaligiTe nepEMeTp napanenorpama ABCD.




1. Так як точка М рівновіддалена від сторін АВ і ВС, то вона лежить на бісектрисі кута АВС.
       Значить <АВМ = <МВС.   <МВС = <ВМА як внутрішні різносторонні кути при паралельних BC і AD    і січній ВМ. Отже <АВМ = <ВМА, а тому трикутник АВМ рівнобедрений.
2. Так як  <В=α, то <А=180º-α. З прямокутного трикутника AMN маємо: 
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Тому Р=
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Відповідь. 20+
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Зауваження. Так як  
[image: image10.wmf]0180

a

<<

o

,то 
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, тому найменше значення периметра буде рівне 20+
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, тобто у прямокутника. Легко бачити, що найбільшого значення периметр немає. 
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